Importer:

CHOMIK SJ

Ul. Cegielniana 114
32-420 Gdow

Tel: +48 122514027
www.chomik.pl

HASZNALATI UTASITAS ES BIZTONSAGI SZABALYOK
INFRAVOROS SUGARZAS AZ ALLVANYON 2000W
FIN7292

Koszonjlik, hogy megvasarolta termékiinket. Javasoljuk, hogy 6rizze meg ezeket az utasitasokat
késébbi hivatkozas céljabdl a biztonsagos haszndlat érdekében.


http://www.chomik.pl/

=

w N

uoke

o

N

%

111
(SSSN

Alkatrész leirasa

Flit6elem egység
Szabdlyz6 gomb
Allvany
Pozicionald tablazat
Kapcsold
Allvanyvéds
Fels6 oszlop
3x M5X6 csavar
K6zépsd oszlop
. 3x M5X6 csavar
. Alsé oszlop
. Bilincs
. Tapkabel
. Alsé burkolat
. 4x M6X30 csavar
16. Talapzat
3x ST4X50 csavar (ezek
hasznalhaték a késziilék padléhoz
rogzitéséhez)

LN U kR WN R

R R R R R R
U WN RO

A Felhasznalasi feltételek

Ne érintse meg a késziiléket, amig az a tdpegységhez van csatlakoztatva. Ez égési sériiléseket
okozhat.
Ne érintse meg a késziléket nedves/nedves kézzel.
Mkodés kozben ne mozgassa a késziléket. Kikapcsolas utan javasoljuk, hogy varjon 15
percet, amig kihdil.
Ne takarja le a radiatort.
Annak ellenére, hogy a flit6elem mar nem vilagit, még mindig nagyon meleg lehet, és
potencialisan veszélyes lehet. MielStt barmilyen m(iveletet végezne, ellenérizze, hogy a
kapcsolo (5) "ki" allasban van-e.
Kapcsolja ki a f(itést:

e hasznalat utan,

e meghibasodas esetén,

e tisztitds el6tt.
Ne hasznalja ezt a melegit6t zuhany vagy uszémedence kozvetlen kdzelében, illetve magas
paratartalmu helyiségekben.
Beltéri és kerti hasznalatra készilt , és kiiltéren is hasznalhaté . Bar a flitGberendezés kiiltéren
is hasznalhatd, a f6 tapcsatlakozét csak beltéri aramforrashoz szabad csatlakoztatni .



9. F(it6berendezés felboruldsgatlé kapcsoléval van felszerelve, amely felborulds esetén
kikapcsolja a f(itést, és automatikusan visszakapcsolja, ha fligg6leges helyzetbe kerdil.
10. A f(itGelemet legalabb 1,8 méteres magassdgban kell elhelyezni .

A Felhasznalasi feltételek

1. Bekapcsoldskor a f(it6elem nagyon magas h6meérsékletet ér el. Kérjlik, gy6z6djon meg arrol,
hogy minden mas felhasznalé tisztaban van ezzel a fenyegetéssel.

Soha ne engedje, hogy gyerekek hasznaljak ezt a flitGtestet.

A tdpkabel megséril, cseréltesse ki egy szakszervizben .

Nem szabad kdzvetleniil elektromos csatlakozdaljzat elé helyezni .

A terméket gyulékony anyagoktdl (pl. butorok, fliggonyok) tavol kell elhelyezni.

Tilos a késziléket olyan id6zit6hoz csatlakoztatni , amely automatikusan be- és kikapcsolja a
késziléket.

ok wnN

T !
ASSSS

Osszeszerelési utmutatd

Ha a késziléket a talajhoz szeretné régziteni, csavarjon ki 8 db M6X30 csavart, valassza le az alapot az
alapegységrél. Ezutdn 3 db tagitdcsavarral rogzitse a radiatort a talajhoz. Hasznaljon 3 db ST4X50
csavart, hogy rogzitse az alapot a padldhoz. Haszndljon 4 db M6X30 csavart az alapegység
rogzitéséhez az alaphoz.

T — 1_4 csavar M6x30

"Padlohoz rogzité
. csavarok




Helyezze be az alsé oszlopot (11) az alapba (16), majd rogzitse szorosan 4 db M6X30
csavarral, és helyezze be a bilincset (12) az alsé oszlopba (11).
Rogzitse az alsé oszlopot (11) a kdzépsb oszlophoz (9), és rogzitsen 3 db M5X6 csavart.
Rogzitse a felsG oszlopot (7) a kozéps6 oszlophoz (9), és rogzitsen 3 db M5X6 csavart.

Rogzitse a flitGelem szerelvényt (1) a fels6 oszlophoz (7), majd rogzitse er6sen a gomb

elforgatasaval, és helyezze be a tapkabelt a bilincsbe.

A flit6elem szerelvény kiilonb6z6 szogekbe allithatd 0 ° -45 ° kdzott.

Bilincs

Alsé oszlop

) 4 csavar M6x30
I 1

Alap

Kozéps6 oszlop

3 csavar M5x6
Alsé oszlop

Tapkabel

Alap

Felséoszlop

3 csavar M5x6

Kozéps6oszlop

Alsé oszlop

Tapkabel

3 Alap

Kozéps6 oszlop

Alsé6 oszlop

Ritdelem egység

Gomb

Fels6oszlop

Tapkabel

Alap




Tapkabel
Bilincs
=21 Jel6lések
0 - STOP

1-650 W (alacsony teljesitmény)
2 — 1300 W (atlagos teljesitmény)
3-2000 W (nagy teljesitmény)






